

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Сокращение

В наше время все становятся одновременно и далеки друг от друга, и в тоже время близки настолько, что это доводит до не совсем адекватных действий или желаний. И тем не менее мы живём, и стараемся получить от жизни всё что можем себе позволить, а иногда, и более того. Болле, это то о чём многие думали, надеялись, а в массе своей просто мечтали. На множестве интернет ресурсах люди ищут то что удовлетворит их желание, и фантазии, ищут и иногда находят.

Бродя по многим форумам я встречал множество информации о людях ищущих разнообразия в своей сексуальной жизни. Ресурсы где свингер семьи делятся впечатлениями о «не скучно» проведённом уикенде или отпуске в компании пары, или партнёров встреченных благодаря инет. ресурсу. Пары ищут мужчину, или женщину, а иногда и компанию для утех. Это можна воспринять как нездоровый интерес выходящий за рамки идеологии которая впитывалась с молоком матери, и шлифовалась во всех учебно-воспитательных заведениях на протяжении всей нашей жизни. Не буду спорить конечно это ненормальный интерес, извращение, от тех норм по которым мы живём. Но если отвлечся от всяческих стереотипов и стать над всем, и попытаться переосмыслить то что мы называем нормальным, тогда становится понятным, что мы живём в ненормальных условиях, и поступаем ненормально, и эта ненормальность стала нормой, так что есть тогда норма? Жить друг у друга на головах, ходить по головам, в коробках жилых домов, сталкиваться с тысячами таких же как мы, быть у всех на глазах, на слуху, это ли норма? Я слышу что делает сосед за стеной, слышу как соседка кричит, в экстазе, скрипя пружинами дывана её муж старается изо всех сил, может это они для меня так раздухарились? Вот открылась дверь ванной комнаты соседей сверху, включилась вода (даже трубы выдают), молоденькая девушка что живёт надо мной сейчас пойдёт в душ, и если она вздумает спеть, я буду её благодарным слушателем. Вот те нормы по которым мы живём, и неудивительно что такая жизнь толкает нас на не совсем нормальное. Возникают фантазии, искушения, и извращённый интернетом рассудок вырывается свингерскими оргиями, трио МЖМ, и тому подобными ненормальностями.

Ведь единственное состояние которое мы ещё не утратили, это состояние наготы, похоти и стремление и телесному наслаждению. Именно в этом мы чувствуем себя живыми, настоящими, самцами овладевающими самкой и осеменяющими её, и самка которая стонет в конвульсиях наслаждения, когда её сжимают в крепких объятиях совершая поступательные, ритмичные движения, тоже чувствует себя живой, настоящей.

Ну это всё лирика, которая призвана убедить самого себя, и дать волю необузданному порыву фантазии. Да это и есть извращение, так отдадимся ему, чтобы почувствовать себя живыми.

Вот на таких вот мыслях и образовался наш виртуальный клуб, в одной из социальных сетей. Обсуждали, комментировали, выкладывали ссылки на порно ресурсы, для того, чтобы соучастникам стало понятно, что хочется, и что есть желаемым. У многих семьи, жёны с детишками, и делиться никто, и ни с кем был не намерен, но интерес объединил нас в группу единомышленников. Семеро нас осталось, и это те кто не мог долго нарушить те рамки в которых нас держит жизнь, а это семья, дети, работа. И вот у меня возник план-идея которая может нас вывести из виртуального мира в реальный.

Самое важное для всех это конфиденциальность, и именно это сдерживает всех. Снимать девок на стороне никому не хочется, а тема группового дебюта давно уже назрела и перезрела. Идея родилась в моей больной голове, и как всегда всё гениальное, простая. Я предложил снять женщину которая удовлетворит все наши «тайные желания», и при этом не будет шлюхой, останется довольна (если у нас это получится), и репутация её не пострадает. Групповуха, где все будут и видеть и в тоже время не узнают друг друга, нигде и никогда (кроме меня конечно, как организатора).

Обычную женщину, или девушку не купишь как пиво на улице, но мы все знаем, что всё имеет свою цену. Ломить денег никто не собирался, мы хоть и не совсем неимущие, но семейные обязательства никто не отменял. Значит нужно найти женщину, узнать её цену, и тогда уже подкатывать.

Недавний репортаж по телевизору натолкнул меня на эту идею, и меня конечно все поддержали, это долги по кредиту. Многие люди берут кредиты, а вот расплата настигает их всегда в неподходящий момент, и именно этим я решил воспользоваться. Нужна женщина имеющая проблемы с банком, узнать её задолженность, и тогда наши мечты начнут потихоньку проявляться в реальность. Через одну свою бывшую знакомую я узнал (так слово за слово, она барышня сердобольная), что у неё на работе есть такая особа, которая взяла в кредит сумму на оплату учёбы в престижном вузе её сыну, а проценты, страховка и инфляция поставили её на колени перед банком, а в залоге-то квартира. Суммочка не что чтобы уж и огромная, но не погаси она её в срок... Короче её проблемы исчислялись в сумме 2000\$, но на её зарплату кассира в супермаркете этого было более чем достаточно. Где она только не была у кого не пыталась занять, но...

Парни сумму одобрили, скинулись, Вова обещал договориться с сауной, и тихой обстановкой, Костя предоставит видео оборудование, а я совершаю «совращение». Узнав телефончик, я позвонил, и предложил встретиться, по поводу помощи в решении материальных проблем. Звали её Валя, она была на работе, я спросил адрес, им оказался один из крупных торговых супермаркетов. Подъехав в назначенное время, я стал ждать возле фхода. Через минут десять ко мне вышла женщина в форменной футболке этого магазина, спросила не её ли я жду.

— Если вы Валя с которой я созванивался несколько часов назад, именно вас я и жду.

— Да я Валя, хотя не знаю как вы мне можете помочь, потому что я уже у многих просила помочь, но на такую сумму никто не согласился, лишних денег ни у кого нет, и вряд ли я смогу вернуть скоро такую сумму. Вид у неё был крайне озабоченный, глаза она прятала, глядя по большей части себе под ноги, или озираясь на проходивших мимо людей.

— У меня есть к вам предложение, и если мы с вами договоримся, я смогу помочь с вашей проблемой, при чём одной выплатой единоразово. Но моё предложение надо обдумать, не торопясь, и лишь потом принимать решение. Вы можете меня выслушать до конца, и лишь потом ответить, да или нет?

— Да, да конечно я вас выслушаю, мне очень нужны деньги, и вполне может быть мы сможем договориться: — сказала она с поспешностью человека услышавшего для себя спасительное, «помочь с вашей проблемой».

— Сколько у вас есть времени?: — спросил я.

— Я отпросилась на пять десять минут, меня подменили на кассе, задержаться смогу не более чем на пять минут: — ответила Валя по прежнему отвлекаясь на проходящих мимо нас людей.

— Думаю мне хватит этого чтобы вы поняли что я вам предложу, как я и сказал ви подумайте,

и потом дадите ответ.

— Да, да: — закивала она энергично, глядя мне в глаза, и поспешно их опустила.

Передо мной стояла женщина лет 45-ти, среднего роста, длинные волосы заправленные в блейзер с логотипом продуктового маркета, отливали чернотой (наверно крашенные), обведённые тушью карие глаза, немного макияжа и помада, вполне привлекательное лицо, не скрывающее однако возраста, в цвете кожи и морщинках в уголках рта. Однако фигурка радовала глаз своей поджарой стройностью, с присущим округлым животиком женщины бальзаковского возраста.

— Предложение моё к вам будет слишком откровенным, но и проблема ваша не из простых.

— Да, да я понимаю.

— По сколько времени остаётся катастрофически мало, скажу на прямой. Я предлагаю вам сняться в порнографическом видео, и за это получите гонорар, который покроет вашу задолженность перед банком, и всё, никаких более обязательств ни перед кем у вас не будет (последние слова я нарочито подчеркнул). Если вы примете моё предложение, мы оговорим с вами детали, а пока вам нужно дать мне предварительное решение. Вы меня понимаете? Теперь она смотрела прямо на меня и часто мигала глазами, не зная как отреагировать, короче впала в ступор.

— Я не, я не... Я не знаю что вам и сказать, услышать такое предложение... Но я уже не девочка, вам что помоложе не к кому обратиться? Да за такие деньги любая малолетка... Но я, как я могу, я не могу, этого...

— Стойте, стойте подождите, вы меня услышали? Вы поняли о чём я вам говорю?

— Да, я поняла, и я в шоке, я не понимаю... А где вы взяли мой телефон?: — щёки её несмотря на макияж уже горели.

— Послушайте, я понимаю ваше состояние, мне важно понять на сколько вы меня понимаете, и адекватно оцениваете ситуацию?

— Я поняла вас прекрасно, вы хотите чтобы я снялась для вас или с вами в порнографии, за деньги. Вы меня явно с кем-то перепутали, я не проститутка: — сказала она уже шепотом, опустив глаза в пол.

— Хорошо, вы меня услышали, а теперь я повторяю, вам нужны деньги?

— Да нужны, но, предлагать мне такое: — она успокаивалась, и не уходила, и это был хороший знак.

— Прежде чем я уйду я сразу хочу вас убедить, вас в полной тайне того что я вам предлагаю, убедить в том, что чтобы вы не решили, это будем знать только мы оба, никто вас не увидит и не узнает, если вы согласитесь. Полная конфиденциальность, и вы это поймёте когда я поговорю с вами позже, в более благоприятной обстановке. Подумайте, хорошенько, как вы сможете достать подобную сумму другим способом. Мой телефон у вас остался в мобильном? Она кивнула, но по лицу было видно, она вся в раздумиях. Прежде чем я обращусь к кому-то другому, у вас есть несколько дней, позвоните, мы с вами встретимся, обговорим детали. Хорошо?

— Хорошо, я подумаю, но... : — пожала плечами.

— Подумайте, не спешите я подожду: — сказал я и погладив ей руку прощаясь ушел, оставив её в задумчивости.

Позвонила она мне на следующий день, предложила встретиться, поговорить. Вечером я был в назначенном месте возле метро. Ждать пришлось не долго (опять хороший знак), она

подошла ко мне быстрым шагом, кивнула:

— Добрый вечер, давно ждёте?

— Не очень, я не спешу, тем более ради вас... : — я улыбнулся доброжелательно.

— Я подумала над вашим предложением, и поняла, что у меня нет выхода, кроме как поговорить с вами ещё чтобы принять окончательное решение. Мне очень нужны деньги, и по этому давайте обсудим, что именно вы хотите.

Я предложил пройтись, выпить пива, найти местечко поудобнее, для того чтобы, объяснить суть того что мне нужно объяснить. Начал я с того, что в нашем деле самым важным будет конфиденциальность, и при чём в этом заинтересованы обе стороны. После описания приблизительного сценария Валя опять надолго задумалась, но по её выражению лица было понятно, что решение уже принято, нужно лишь немного убедительности, и поддержки с моей стороны. В свою очередь я уверил её, что буду рядом, и всячески ей помогу.

— Хорошо, я согласна, возможно это не так уж и страшно как мне думалось, я постараюсь вас не подвести: — улыбнулась она, доверчиво глядя мне в глаза.

— Я надеюсь, что это будет более приятно, нежели страшно: — улыбнулся я в ответ.

С парнями всё было обговорено, нетерпение нарастало, огорчило то что двое не придут, по независящим от них обстоятельствам, однако свои деньги забирать не стали, ожидая продолжения начатого. Сауна оплачена на весь вечер, видео подготовлено (поигрались с освещением, и наметили ракурсы).

Валя и я встретились заранее, чтобы подготовиться. Вошли в зал, обставленный по кругу диванами, с двумя входами, в парилку и душевую. В центре стоял топчанчик, застеленный большим махровым полотенцем.

— Вот здесь, и будет всё происходить, вы Валя ляжете вот сюда, я вас накрою сверху полотенцем, а потом открою наполовину, и так вас никто не увидит, к тому же свет будет затенять эту часть. Вот возьмите парфюмерию, идите в душ, смажьте себе интимные места, этим и этим, больше удовольствия, меньше дискомфорта.

Валя улыбнулась, взяла свёрток и пошла в душ. Вышла она в белом махровом халате, вытирая полотенцем волосы.

— Всё уже готово, можно начинать, как же вы приятно пахнете. Выпейте чаю он вас расслабит: — подал я чашку с тёплым чаем (и виагрой).

— Очень низко, я буду упираться коленями в пол: — сказала она отпивая чай из чашки.

— Так всё и задумано, зато на вас никто не будет наваливаться, и вы сможете просунуть руку, и помочь себе и нам.: — сказал я улыбаясь.

— Ага, теперь понятно, я надеюсь вы не будете грубыми, мне и так страшно, пять мужчин, такого я себе и представить не могла.

— Не беспокойтесь, мы будем чуткими к вам: — я взял из её рук чашку, и подал маску для сна. — Сосредоточьтесь на ощущениях.

— Можно я её сейчас надену, мне немного стыдно, она меня от этого спасёт.

— Конечно одевайте, и помните я рядом, только я буду вас слушать и помогать.

Она кивнула и одела маску. Взяв её за руку я подвёл её к топчану, потянул за конец пояса, который стягивал её халат и распахнул его. Халат упал мне в руки, я отложил его в сторону. Валя стояла передо мной совершенно нагая, благоухая интимными маслами.

— Вы не разочарованы, я не Венера, и не девочка уже.: — она улыбалась, хотя голос немного дрожал.

Она стояла немного разведя руки в стороны, на маленьких грудках топорщились соски, выдавая возбуждение, животик округлый, а под ним девственный треугольник нетронутый бритвой, она повернулась спиной демонстрируя себя сзади. Попа без признаков целюлита, была упругой с рельефом мышц, и маленькими затенениями с двух сторон.

— Валя вы очень привлекательны, и мне очень повезло что я с вами встретился, — сказал я помогая ей лечь животом на топчан. Она легла разведя ноги в стороны опираясь в пол коленями. Зрелище было потрясающее, волоски на больших половых губах топорщились, малые губки алели красным после масел что она ими смазала письку. Колечко ануса блестело тоже, короче всё было подготовлено. Накрывая её полотенцем, я сказал:

— Вы поласкайте себя пальчиком, через несколько минут мы тихонько зайдём и начнём.: — подумав, что к тому времени подействует чаёк, и она возбуждётся.

В комнату с мягким освещением вошли пятеро, у одного из них профессиональная видеокамера, с лёгким скрипом пружин все расселись на диванах. Мужчины в возрасте от 28 до 40, спортивного сложения, в халатах на голое тело. Лучик сильной лампы обыскивал комнату, наконец нашел средину, и прикрытую большим полотенцем женщину. Взяв бутылочку с маслом для тела, я подошел к топчану, перекинув одну ногу встал над лежащей женщиной и потихонечку начал задира́ть края полотенца. Сдвинув его выше пояса аккуратно расправил и опустил. Слышно было как прерывисто дышит Валя, надеялся что от возбуждения. Тонкой струйкой полил масло на ягодицы, руками я стал растирать его по попе, руки заскользили между половиной попы смазывая промежность и разглаживая волосы, открывая её половые губы и колечко ануса. Пропуская пальцы между её губ, касаясь клитора я ощутил что попочка готова ко всему, влажная, сочащаяся. Чаёк был как нельзя кстати. (Специально длячлена. Уперевшись в ягодицы я услышал глубокий вздох вырвавшийся из из груди женщины, начал медленные ритмичные движения. Член мой блестел и скользил очень легко, иногда задевая Валины пальцы поглаживавшие клитор и иногда сжимавшими мой член, осязая процесс введения.

Остановившись я вита́тил своего молодца, отошел пару шагов упав на диван стал созерцать происходящее. Ноги в лодыжках побаливали из-за неудобного положения, именно неудобство позволяло оторваться от процесса, чтобы передать эстафету. Вот ещё один мужчина склонился полуприсев, и опять Валины пальчики подхватили его достоинство направляя в нужное место. Он работал ритмично, глубоко и равномерно проникая во внутрь Валиного влагалища, её пальчики шарили вокруг его члена. Потом он вышел и член его покачивался блестя в свете ламп, и вновь новый член, пальчики, постанывания, блеск...

Вновь подошел я, присел, пальчики нашли головку подводя ко входу, провалился в мягкую глубину, почти не ощущая трения о стенки влагалища, только матка скользнула по головке. Я двигался ощущая матку пляшущую на моём конце, и стонущую женщину. Несколько раз влагалище обжало ствол моего члена, попа сбившись в ритме затрепетала, и опять пальчики заскользили по стволу. Это повторялось уже несколько раз я видел, когда наблюдал сидя на диване, она кончала и не раз.

На мой третий заход я взял смазку, которая по заверению рекламы должна снять болевые ощущения и расслабить мышцы, подошел и стал массировать Валину попу, водя пальцем вокруг сфинктера проникая во внутрь, заталкивая и втирая смазку в стенки уже немного расслабленного ануса. Влагалище её было влажным и приоткрытым, была видна дырочка уретры и морщинки верхней стенки влагалища. Вот уже два моих пальца заскользили в

розтягивающемся колечке ануса Валиной попы, всё шло очень гладко, значит попа уже была опробована и как уметь расслабиться Валя знала, никаких конвульсий и болезненных вздрагиваний.

Смазав член смазкой я подставил головку к анусу, и вновь ласковые пальчики направили меня. Взяв мой член в тугое кольцо пальцев Валя подтолкнула головку к анусу. Почувствовав как анус насаживается на мой член я подался вперёд, однако после того как сфинктер пропустил головку пальцы сжали мой член ту же я остановился, хватка ослабла, и я стал выходить. После нескольких таких упражнений пальцы оставили мой член давая ему свободу, и он заскользил в тугом отверстии попы. После лёгкого скольжения в вагине анус был более упругим, и приятно давил на ствол члена. (Специально для [egoto.org](http://egoto.org) — [секситейлз.орг](http://секситейлз.орг)) Зная что анально мы не должны увлекаться, я после нескольких минут (как мне показалось), вышел, и не выйдя я, кончил бы непременно.

После меня Валя только контролировала введение в попу, ласкала клитор и водила пальчиками по стволу члена входящего в её зад. Также несколько раз сбиваясь с ритма она замирала ненадолго, и вновь продолжала подмахивать задом. Пальчики её утопали в письке и смазывали член двигавшийся в её попе.

Подходил момент кульминации, Валина спина была мокрой и все мы были мокрые от своего занятия, причинившего всем и усталость и неописуемое наслаждение, тем что мы делали и как мы это делаем. Подойдя в последний раз я ввёл свой член в неспособный полностью закрыться анус, и заскользил почти с такой же лёгкостью как во влагалище, но всё же анус облягал мой член теснее и подвигавшись немного я обильно кончил в глубину Валиной попы. Витацив я отошел, и сразу же за мной подскочил в нетерпении, и изнеможении следующий, быстро ввёл свой член и конвульсивно задвигался, кончая. Так же быстро кончили почти все, но последний из нас всё никак не мог остановиться, двигал и двигал своим членом в розкрытом анусе, выплёскивая наружу наши соки. Валя помогала ему пальцами, вот он застонал, задёргался и обмяк уперев свои чресла в Валину задницу. Привставая, его обмякший член вывалился наружу, Валина попа обмякла издав булькающий звук, из попы потекла переполнившая её сперма, освещаемая лучём лампочки от видеокамеры, передаваемой из рук в руки.

Я показал на дверь, и все одевали халаты, выходя в помещение с бассейном. Послышались громкие звуки падающих в воду тел, и возгласы удовольствия. Подойдя к Вале я склонился над ней.

— Валя, с вами всё хорошо?

— Хорошо, — произнесла она шепотом, и с усталой негой в голосе. — Вот только помогите мне встать, я сама не смогу, ноги подкосятся.

— Конечно вот моя рука, — я взял её руку в свою и помог сесть поперёк тапчана.

— Это было что-то, я такого никогда не испытывала, я выжата как лимон.

— Если вам понравилось, я был бы этому очень рад.

— Понравилось, не сомневайтесь, я так никогда ещё не кончала. Будет что вспомнить, тихими вечерами, — улыбнулась она, снимая маску.

Вставая с тапчана, у Вали опять забулькало сзади, на ухватила пальчиками, затыкая попу.

— Я переполнена вашими детьми, помогите дойти до душа.: — она была спокойна и улыбалась, воспринимая происходящее с юмором. Затворив за ней дверь, я улёгся на диван, ожидая когда она выйдет. Мылась она на этот раз гораздо дольше, вышла уже одетая как

пришла, я же не одеваясь в одном халате возлежал в приятной истоме. Беря из моих рук вторую сумму, первый задаток я отдал ранее, она сказала пряча деньги в сумочку:

— У меня такое чувство что мне повезло дважды, у меня есть деньги роцитаться с долгами, и ещё я получила удовольствие Она кивнула и вышла на улицу.